

吉林省鸡冠山参茸饮品有限公司直营店 —— 麦云参茸商行进驻宁波

吉林省鸡冠山参茸饮品有限公司是国内多家医药公司及药店多年的滋补品常年供货商。公司拥有国内先进的中药材、中药饮片生产线,通过了中药材中药饮片国家药品GMP认证,保健食品良好规范GMP认证。生产加工的中药饮片、人参、野生灵芝、冬虫夏草、鹿茸、石斛、藏红花、海参等名贵中药材和中药饮片已普遍赢得广大消费者的信赖和好评。

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山参茸饮品有限公司在宁波的直营店。走进麦云参茸商行,宽敞明亮的大厅里陈列着上百种滋补佳品,野山参、鹿茸、野生灵芝、铁皮枫斗、虫草等应有尽有。最为难得的是,这里不仅仅只是提供滋补品的销售,而且还为广大市民提供滋补品的品质鉴定、切片、磨粉加工等售后服务。大堂内,还有养生专家为市民传授进补诀窍和养生奥秘,让消费者买得放心、用得安心。

麦云参茸商行在吉林建立了1500亩梅花鹿养殖、鹿茸加工基地,以及东北人参万亩林山基地;在西藏那曲、青海玉树建立了虫草收购基地,在云南昭通建立了百亩天麻种植基地,在浙江雁荡山建立了数百亩铁皮石斛基地……商行经销的所有高档滋补药材,全部来自这遍布大江南北的八大名贵药材基地,所有麦云参茸销售的滋补品价格特别便宜,真正做到了滋补品的产地直供,让宁波的消费者能真正购买到优质实惠的滋补佳品。本着开百年老店的思路,宁波麦云参茸在宁波鼓楼对面的镇明路上买下了4间旺铺门面,作为麦云参茸商行宁波旗舰店,近日盛大开业。

“用自己的实际行动,打造宁波滋补品的百年老店。”这是麦云参茸商行进驻宁波市场后喊出的响亮口号。俗话说:“不怕不识货,就怕货比货。”麦云参茸商行,用您的亲身感受,去体会他们的承诺。
徐益霞

种植牙的那些事儿(六) 种植牙能用多久?(上)



我要是安装了种植牙,到底能用多久?这几乎是每一位种植牙患者都会问到的问题。作为从事种植牙工作10多年的专业牙医,笔者很难估计每一颗种植牙的具体寿命。因为对于不同患者来说,其使用寿命受到很多因素的影响。但是,可以告诉大家两位特殊种植牙患者的故事,资料全部来源于国外专业文献。

前文我们提到,1952年,瑞典整形外科医生Branemark教授在动物实验中意外发现钛金属能和骨组织紧密牢固地结合。后来,他的研究团队又进行了十多年的基础研究和动物实验,并确定了这一原理,并命名为骨整合,成为了现代口腔种植学不可动摇的基石。1965年,瑞典人Gosta Larsson年仅34岁,却由于先天颌骨发育问题导致全部牙齿丧失。他为了重获一副“固定牙”,毅然决定充当志愿者,接受纯钛种植牙根植入颌骨。这个决定让他重新获得了一副全口固定牙齿,能正

常行使咀嚼功能。这也让他成为载入史册的世界上第一位安装纯钛种植牙的患者。2006年,Larsson先生与世长辞,享年75岁。他的种植牙仍然保持在口腔中,逝世前仍能正常使用。这就是说,世界上第一副纯钛种植牙使用了41年!

种植牙最长使用寿命的世界纪录目前仍由瑞典人Sven Johansson保持。他是瑞典哥德堡的一位出租车老板兼司机。在40多岁时,他所有牙齿都因病拔除,使用全口活动牙。而某天上车的一位特殊乘客,改变了他的后半生。这位乘客就是刚刚安装了世界上第一副全口种植牙的Larsson先生。在雇车去Branemark教授诊所复查的路上,他向司机Johansson先生讲述了种植牙给他带来的巨大改变。Johansson大为心动,马上预约了就诊,终于在1967年接受了手术,成为世界上第二位安装纯钛种植牙的患者,时年42岁。和Larsson先生不同的是,Johansson先生至今已88岁高龄,身体依然健康。他口腔中由11枚纯钛种植牙根支持的全口固定假牙也一直功能良好。这标志着使用寿命高达46年的种植牙世界纪录,而且这一纪录每天都在刷新。

尚善口腔(银亿时代广场2—8) 贺刚博士(全国种植病例大赛金奖得主)

市老年人助听器听力康复保健中心 2014年感恩回馈新老用户年末钜惠活动

新年的钟声即将敲响,为感谢2014年广大听力患者对本中心大力支持与厚爱,值此新年来临之际特推出“助听器选配年末钜惠活动”。

德国西门子、瑞士峰力、美国斯达克、丹麦奥迪康等世界知名品牌助听器全面让利4.8-7.8折起。

倾情献礼,凡选配中档以上助听器

均赠送欧姆龙血压计一台。

活动时间:12月1日-31日

咨询电话:27869583 87364250

宁波市听力中心:中山西路2号恒隆中心25楼H(鼓楼东侧)

海曙区听力中心:海曙望京路178号(第二医院南100米)

菠菜根的营养价值很高 记得食用时不要丢弃哦

菠菜的根是红色的,茎叶为绿色,它有一个美名为“红嘴绿鹦哥”。很多人在洗菠菜时,认为根上泥多,担心洗不干净,加之认为根老不好吃,将其摘除扔掉,仅食用其茎叶。当你了解菠菜根的营养价值后还会丢掉它吗?

众所周知,菠菜营养价值丰富,富含叶酸、叶黄素、β-胡萝卜素。但红色的菠菜根却富含铁、蛋白质、维生素A、B1、B2、C以及维生素K,常吃菠菜根还可以增强体力、排毒养颜。《本草纲目》载:菠菜及根“气味甘冷无毒”、“利五藏、通肠胃、解酒毒、服丹石人食之佳。通血脉、开胸膈、下气调中、止渴润燥、根尤



良”。菠菜根能止渴润燥,尤适于糖尿病患者。山东某中医院成功采用菠菜根粥治疗70多名糖尿病胃肠功能紊乱患者。

因为其膳食纤维含量高,菠菜根不易煮熟。处理方法:煮开一锅水,抓住整棵菠菜,先将根部煮约半分钟,再放开整棵浸在沸水里。这样,就能吃到口感一致、营养全面的菠菜了。
盛时

餐桌上的营养好搭档您知道吗?

每个人都有最合拍的朋友或同事,食物中的营养素也一样,有些在一起会产生1+1大于2的效果。近日,美国“奥普拉网”刊出营养师总结的营养好搭档。

铁+维生素C 代表组合:芝麻酱和青椒。铁是人体所需的重要营养元素,在食物中以两种形式存在。一种为血红素类,存在于肉类和动物肝脏中,另一种为非血红素类,存在于豆类和瓜子、榛子、芝麻等坚果中。植物中的铁不容易被人体吸收,但若有了维生素C的帮忙,铁的吸收率会大大提高。新鲜的果蔬中一般都富含维生素C。

番茄红素+好脂肪 代表组合:西红柿和橄榄油。从石榴到西瓜,番茄红素赋予了果蔬鲜红的颜色,这种超强抗氧化剂能预防心脏病和某些癌症。由于番茄红素是脂溶性的,所以和脂肪同食能更好地被吸收。美国俄亥俄州立大学研究发现,将西红柿和富含不饱和脂肪酸的鳄梨同食,番茄红素的吸收率增加了4.4倍。富含好脂肪的食物还有橄榄油及坚果。



萝卜硫素+硒 代表组合:西兰花配烤牛肉。这两种物质都是抗癌军团的一员,萝卜硫素是存在于十字花科植物中的化合物,它进入血液后,会抑制肿瘤细胞的生长。硒是一种存在于鱼、肉、蛋、坚果和蘑菇中的矿物质,它与蛋白质结合在人体内产生抗氧化酶,进而保护人体免受自由基侵害。研究发现,这两种物质相结合,将使各自作用增大4倍。

叶酸+维生素B12 代表组合:菠菜和鸡蛋。蔬菜和豆类中存在叶酸,而B12存在于动物食品中,这两种营养素结合能帮助产生新的细胞,还能消除同型半胱氨酸给人体带来的副作用。

辛民

BAI YE ZI XUN
百业资讯
广告垂询电话:87250202 87348429 87685715教育

招聘
衢香猪聘熟练猪肉分割师5名。
联系人:杜先生 13625701186 李先生 13575666099
宁波江东区福民菜场内

快递招商
广通速递诚招宁波全大市(海曙、江东、江北、鄞州、镇海、北仑、慈溪、奉化、宁海、象山、余姚)及舟山各县区加盟商。
电话:13186987842 13806791868

宁波市中华会计函授学校培训招生
前教广备[2014]0502号
2015年上半年会计从业资格证考试培训,设双休日班,晚上上班,提供上机模拟考试操作。考试未通过者,一年内可免费重读一次。
培训地址:县学街173号(市第一医院后面对面)
咨询电话:87301668、87309890

通知
吴保华:
你于2014年11月11日至今一直未到单位上班,也未到公司办理任何手续,现请在通知之日起3个工作日内回单位办理相关手续,否则公司将依据劳动法规进行处理。
杭州联华华商集团有限公司 中兴路店

注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波博为汽车电子有限公司

注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市凌翔进出口有限公司

注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波中圆恒商品信息咨询有限公司

随缘婚介
郊区丧偶女52岁,中等身材,曾办五金加工厂多年,年收入雄厚。前夫因突发疾病而身亡,有一女已成家,在上海,市区有房两套,村里有股份分红,生活无任何负担,她善良贤惠,肤白气佳,这两三年每天忙碌于工作,内心痛苦只有她自己知道,下班在家一个人孤苦伶仃,家里空荡荡,说话人也没有,经历过这两三年,她想得很明白,再多物质经济又有什么用,只有身体健康,开心最重要,想告别单身,对另一半没有过高要求,只要谈得来,踏实过好每一天,不图地域、条件。
15558377078

牵手姻缘婚介
郊区老阿姨诚心找老伴,71岁,企业退休,丧偶无孩,郊区有400多平米,面临拆迁,性格开朗的她肤白丰满,特显年轻,跟实际年龄完全不同,随着岁月的流逝,每当夜深人静时她深感孤独,她不愿对方条件,只要身体健康,性格随和,她喜欢郊区生活,谁能愿意跟她一起去郊区生活的男士,请来电认识,条件合适,两人合得来可在元旦牵手。
婚介电话:13252426172

梦你圆婚介
郊区丧偶女56岁,温柔大方,气质高雅,有劳保,村里老房要拆迁,分房多套,村里每年可分股份8万,她自己做服装批发多年,有一养女嫁到上海开公司,女儿很孝顺,希望母亲早点找个好老伴,在上海也好放心,能一心一意地经营自己的公司,要求男方健康,实在,性格好,能相互照顾关心,无房可上门,双方满意可到女方家去观看,有缘近期完婚,地址条件年龄不限(来者随带证件)。
委托:15658382117

遗失宁波市工商行政管理局鄞州区分局2013年11月4日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:33020000049598,声明作废。
上海七天酒店管理股份有限公司宁波天童北路店
遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2013年4月27日核发的工商营业执照副本一本,注册号为330212609179413,声明作废。
宁波市鄞州中河粮香饭店
遗失银行开户许可证,核准号:J3320004877802,户行:宁波鄞州五乡支行,声明作废。
宁波市鄞州东海金属塑料制品厂
遗失出生医学证明一份,号码为O330143582,声明作废。
宁波市鄞州区石碶国骅星文化武术学校遗失财务专用章一枚:3302120058311,声明作废。